Шановні депутати, працівники апарату селищної ради, керівники підприємств, установ, організацій громади та усі присутні в цьому залі!

   Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» селищний голова є підзвітним, підконтрольним і відповідальним перед громадою та її жителями. Крім того, звіт є гарною можливістю підбити підсумки зробленого, поділитися пріоритетними планами на майбутнє.
   2022 рік мав стати для Літинської громади успішним у реалізації місцевих цільових програм. Ми мали багато планів та чітку методику дій щодо їх впровадження. Але війна змінила пріоритети у нашій роботі. У  зв’язку  з повномасштабним  вторгненням російських військ на територію нашої держави, минулий рік став випробуванням на стійкість, мужність та єдність для всіх українців. 
    Військова агресія  зруйнувала наші плани з розбудови громади, посіявши біль, горе та тривогу в наших серцях. 
   Ми навчилися жити під звуки сирен, допомагати тим, кому важче, працювати кожний на своєму фронті, відповідаючи на виклики воєнного часу.
   З перших днів війни ми працювали цілодобово: створили добровольче  формування  територіальної  оборони  в  громаді,  здійснювали накопичення   продовольчих резервів, запасу паливно-мастильних матеріалів, приймали та надавали допомогу внутрішньо переміщеним особам. 
   На базі закладів освіти були створені пункти прийому біженців, а згодом і Пункти Незламності.

   Селищною радою здійснювалась робота щодо організації збору гуманітарної допомоги для військових ЗСУ, у якій взяли участь жителі нашої громади, волонтери, керівники сільськогосподарських підприємств, приватні  підприємці, працівники закладів торгівлі, освіти,  медицини,  культури.  
  Разом цим, для забезпечення життєдіяльності громади, необхідно було виконувати і буденну роботу.
   Тож, дозвольте  конкретніше  зупинитися  на  діяльності  структурних підрозділів селищної ради, її апарату, депутатського корпусу та виконавчого комітету.

   Головними завданнями селищної ради за  звітний періоді були: подолання негативних наслідків впливу російської збройної агресії на життєдіяльність та соціально-економічний розвиток громади,    підтримка його найуразливіших верств, збереження та захист здоров’я громадян, допомога та підтримка внутрішньо переміщених осіб.

   Основною організаційно-правовою формою роботи ради є сесія. 
   Депутатський корпус правомочний вирішувати будь які питання, що віднесені до його компетенції. Скликання сесій селищної ради проводились згідно розпоряджень селищного голови, при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту роботи Літинської селищної ради.
   Протягом 2022 року відбулося 10 пленарних засідань сесій селищної ради: 4 - чергових,                      6 - позачергових, під час яких було розглянуто 
1277 питань порядку денного та прийнято відповідні рішення. 
   Рішення селищної ради приймались відкритим поіменним голосуванням, результати яких оприлюднені на офіційному сайті селищної ради.
   Усі питання, які розглядалися на сесіях, в обов’язковому порядку були попередньо опрацьовані на засіданнях постійних депутатських комісій.

Виконавчий комітет є координуючою ланкою роботи селищної ради у міжсесійний період. 

   Впродовж звітного року було проведено 19 засідань виконавчого комітету, 12 планових та 7 позачергових, на яких розглянуто  близько 500 питань та прийнято 275 рішень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» з метою належного та оперативного виконання Літинською селищною радою повноважень, виконавчим комітетом приймалися рішення щодо внесення змін до бюджету Літинської селищної територіальної громади на 2022 рік, затвердження нових та внесення змін до діючих місцевих програм.

   Окрім того, на засіданнях виконавчого комітету протягом 2022 року заслуховувалися звіти керівників комунальних підприємств, установ та закладів. За результатами звітів приймалися рішення щодо планування та покращення їх роботи. 

   В листопаді минулого року на засіданні виконавчого комітету було затверджено фінансові плани комунальних підприємств на 2023 рік.

   Протягом звітного періоду розглядався ряд інших питань щодо життєдіяльності громади, за необхідності приймалися відповідні рішення.

   Зараз до вашої уваги доводжу інформацію про виконання бюджету Літинської селищної територіальної громади за 2022 рік

   Доходи загального фонду бюджету  територіальної громади за 2022 рік з врахуванням міжбюджетних трансфертів складають у сумі   192 млн. 820,9  тис. грн., що становить 102,6 %  до уточненого плану на звітний період (187 млн. 882,1 тис. грн.).
   До загального фонду бюджету за 2022 рік  мобілізовано власних та закріплених доходів в сумі  119 млн. 212,9 тис. грн., що становить 104,4 % до уточненого  плану на  звітний період (114 млн. 209,9  тис. грн.), понадпланово надійшло доходів в сумі 5 млн. 003,0  тис. грн.  

    З державного бюджету отримано в повному обсязі базову дотацію в сумі 4 млн. 932,4 тис. грн.,  дотацію з місцевого бюджету на комунальні послуги та енергоносії в сумі 562,4 тис. грн., інші дотації з місцевого бюджету – 604,7 тис. грн., освітню субвенцію в сумі 66 млн. 336,8  тис. грн., субвенцію на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 992,7 тис. грн., на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами  в сумі  111,2 тис. грн., на утримання об’єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об’єктів спільного користування – 20,3 тис. грн., інші субвенції з місцевого бюджету – 47,4 тис. грн.

   Видатки загального фонду бюджету територіальної громади за 2022 рік складають 187 млн. 093,6  тис. грн., при  уточненому плані на звітний період 195 млн. 708,3 тис. грн., що становить 95,6 %.

   Фінансування в першу чергу спрямовувалось на захищенні статті видатків, на які використано        167 млн. 830,8 тис. грн. або 89,7 % всіх видатків, з них: на оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери – 152 млн. 538,3 тис. грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 11млн. 823,3 тис. грн., соціальне забезпечення – 1 млн. 779,9 тис. грн.

   На утримання закладів соціально-культурної  сфери в звітному періоді було спрямовано 177 млн. 939,6 тис. грн., з них використано:

  - на утримання апарату селищної ради  та її виконавчих органів – 24 млн. 557,8 тис. грн., що становить 13,1 % від загального обсягу видатків;

- на утримання закладів освіти – 127 483,8 тис. грн., що становить 68,1 % від загального обсягу видатків;

- на охорону здоров’я – 6 млн. 307,9 тис. грн., що становить 3,4 % від загального обсягу видатків;

- на соціальний захист та соціальне забезпечення – 9 млн. 323,9 тис. грн., що становить 4,5 % від загального обсягу видатків;

- на утримання закладів культури – 6 млн. 779,7 тис. грн., що становить 3,6 % від загального обсягу видатків;
- на фізкультуру і спорт – 3 млн. 486,5 тис. грн., що становить 1,9 % від загального обсягу видатків.

   На здійснення видатків житлово-комунального господарства використано 6 млн.  654,4 тис. грн.      На поточний ремонт доріг використано 1 млн.          229 тис. грн.

   До спеціального фонду бюджету  громади надійшло податків і зборів  у сумі 6 млн. 623,6  тис. грн., з них  3 млн. 136,0  тис. грн. – це власні надходження бюджетних установ,   86,8  тис. грн.  -  екологічний податок,  1 257,8  тис. грн. - грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої  діяльності, 406,0  тис. грн. – цільові фонди та 1 млн. 737,0  тис. грн. – доходи від операцій з капіталом.

   Видатків за звітний період  поточного року по спеціальному фонду проведено на суму 9 млн. 551,9 грн., з них капітальних видатків  на суму 6 млн. 669,2 тис. грн
   Станом на 01.01.2023 року кредиторська заборгованість по загальному фонду становить 172,0 тис. грн., 
   Виникнення кредиторської заборгованості за видатками зумовлене введенням воєнного стану в Україні, що безпосередньо впливає на пріоритетність та черговість проведення платежів органами Казначейства. 

Робота житлово-комунального господарства

   Комунальне підприємство громади в 2022 році працювало в сталому режимі. 
  Вивезення рідких і твердих побутових відходів від приватних помешкань громадян та від багатоквартирних будинків,  ліквідація стихійних сміттєзвалищ, утримання в належному стані паркових зон, меморіальних місць, територій кладовищ, ремонт водогінної мережі, зрізка аварійних дерев, забезпечення паливними дровами жителів громади пільгових категорій – це лише мала частка буденної роботи, яку виконували і виконують працівники житлово-комунального господарства нашої громади. 

   Хочу відмітити, що основні наші плани по розвитку громади зруйнувала війна. 

   Колегіальним рішенням депутатів значна частина кошів з місцевого бюджету, які передбачалась на реалізацію програми соціально- економічного розвитку, була спрямована на подолання наслідків війни, а саме: на виплату коштів сім’ям загиблих учасників бойових дій, допомогу на лікування та реабілітацію поранених, фінансова підтримка  військової частини нашого регіону  та Військового - медичного центру, облаштування помешкань для внутрішньо переміщених осіб. А для  безперебійної роботи комунального підприємства був  сформований резервний фонд селищної ради в обсязі 1 млн. 620 тис. грн., який спрямований  на заходи  із захисту важливих об’єктів комунікацій громади.

Робота закладів охорони здоров'я

   Комунальне некомерційне підприємство «Літинський центр первинної медико-санітарної допомоги», було створене в 2020 році та обслуговує усі населені пункти громади. До складу КНП «Літинський центр ПМСД» входять 5 амбулаторій та 14 фельдшерських пунктів. 

   КНП «Літинський центр ПМСД» в 2022 році заключено три договори з НСЗУ на пакети медичних послуг.

   З сімейними лікарями укладено 20276 декларацій.

   Також, фахівцями закладу проводяться медичні огляди працівників бюджетних установ та організацій, надаються послуги з огляду громадян, що підлягають призову на строкову військову службу до лав Збройних сил України, військову службу за контрактом, забезпечується організація надання медичної допомоги хворим на COVID-19 та вірусні пневмонії з невизначеним статусом та підозрою на COVID-19.

   Медичне обслуговування вторинної ланки медицини на території Літинської ТГ здійснює КНП «Літинська центральна районна лікарня».

   У 2022 році лікувальна установа працювала по 17 пакетах гарантованої медичної допомоги, згідно договору заключеному з НСЗУ. 

   За звітний період надано реабілітаційну допомогу крім цивільних осіб, ще і 129 пораненим бійцям ЗСУ.
   Щодо покращення матеріально-технічного забезпечення, то у 2022 році для районної лікарні за кошти НСЗУ придбано: відеоколоноскоп – 686,8 тис. грн., пральну машину 36,9 тис. грн.; за благодійні кошти дефібрилятор – 49,9 тис. грн.

   Одним із ключових завдань місцевого самоврядування є реалізація державної політики щодо соціального захисту найуразливіших верств населення.

Ми в свою чергу, також приділяємо значну увагу громадянам, які потребують особливої уваги та підтримки.

Навесні минулого року цю підтримку особливо потребували переселенці з південних та східних регіонів України. У перші дні війни Літинська громада транзитом прийняла близько 30 тисяч громадян, що рятувалися від жахіття війни, а близько 3 тисяч осіб знайшли постійний  прихисток у нас. Для них у закладах освіти громади були облаштовані приміщення для тимчасового проживання та забезпечено безкоштовне їх харчування. Систематично надавалась гуманітарна допомога у вигляді засобів особистої гігієни, продуктів харчування, одягу, дитячого харчування та інше.

   Крім того, фахівцями відділу соціального захисту населення проводилась робота по прийому громадян з оформлення різних видів допомог, субсидій та пільг. 
   Протягом року спеціалістами  надано 10 324 послуг.

   Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 призначена компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. У звітному році 33 особам виплачено 427 тис. 471 грн. 
   Призначена компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду. За минулий рік      7 особам  виплачено 27 тис. 767 грн. 

   На виконання місцевих програм із соціального захисту, пільговим категоріям  з селищного бюджету відшкодовано близько 133 тис. грн.

   Протягом 2022 року в громаді зареєстровано 2896 ВПО. Станом на 01.01.2023 року проживають 859 внутрішньо переміщених осіб, з них: 270 - діти, 11 багатодітних родин, в яких виховується 42 дитини. Серед них – 52 особи з інвалідністю та 10 дітей з інвалідністю.
   Відділом соціального захисту та охорони здоров’я Літинської селищної ради  налагоджено співпрацю з благодійними фондами, громадськими організаціями, гуманітарними  центрами,  щодо надання гуманітарної, фінансової, правової, психологічної допомоги внутрішньо переміщеним особам, які проживають в громаді та малозабезпеченим, багатодітним сім’ям, особам з інвалідністю з числа жителів громади.

   Майже 700 переселенців скористалися послугами з охорони здоров’я первинного рівня, більше 50 осіб отримали медичну допомогу вторинного рівня.

   У 2022 році діяла Урядова соціальна програма «Прихисток». Її мета – забезпечити житлом вимушених переселенців, які перемістилися у період воєнного стану в безпечніші місця, та допомогти тим українцям, які безоплатно їх прихистили. Даною програмою скористалося 495 осіб.

   На виконання «Програми підтримки учасників АТО, ООС, протистояння військовій агресії російської федерації проти України та членів їх сімей Літинської селищної територіальної громади на 2021-2022 роки» виділено 662 тис. 715 грн.

   Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» обслуговує 426 одиноких пристарілих громадян.

   В Дяківецькому відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання  протягом року проживало – 16 осіб.

   Загалом на соціальний захист та соціальне забезпечення в звітному році виділено 9 млн. 323 тис. грн.

Звернення громадян.
За звітний період до селищної ради надійшло      1278 письмових заяв, звернень та скарг громадян,             39 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. 
   У встановлений законодавством термін усі звернення розглянуті, залежно від змісту та враховуючи фінансові можливості бюджету, вирішено по суті, заявникам надані детальні роз’яснення, або надіслані для розгляду до виконавчих органів відповідно до компетенції. 

У 2022 році на квартирному обліку при виконавчому комітеті Літинської селищної ради перебувала 71 особа. Всі вони пройшли переоблік, відповідно до норм Закону.
Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури  та земельних відносин.
  Рішенням 11 сесії 8 скликання від 20 жовтня 2021 року № 2032 було внесено зміни у структуру виконавчих органів селищної ради та створено відділ архітектури та містобудування Літинської селищної ради, як юридичну особу. 

   У 2022 році відділом  отримано:
-  8 звернень щодо видачі містобудівних умов;

- 60 заяв про зміну та (або) присвоєння адреси об’єкта нерухомого майна;

видано:

-  16 будівельних паспортів на забудову земельних  ділянок; 
-  10 паспортів прив’язки тимчасових споруд для проведення підприємницької діяльності;
-  60 витягів з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про присвоєння адрес Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;
-   20 викопіювань та 7 витягів з містобудівної документації. 
   Відповідно до чинного законодавства в червні 2022 року розпочато процедуру перейменування вулиць та провулків Літинської територіальної громади.  
Одним із важливих напрямків в роботі селищної ради є земельне питання.

   Відділом земельних відносин протягом року:              - опрацьовано 65 листів від юридичних осіб;                 - на сесіях ради розглянуто 1159 заяв від громадян;      - надано 3 дозвола виконавчому комітету селищної ради на виготовлення паспортів водних об’єктів;          - укладено 33 договорів оренди на земельні ділянки, які розташовані за межами населених пунктів  громади, на суму 297 тис. 609 грн. 
   За 2022 проведено 1 аукціон, на якому продано у власність 1 земельну ділянку на загальну суму          531 тис. грн.

Центр надання адміністративних послуг
   
Майже всі жителі громади є споживачами адміністративних послуг. З цією метою відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги»  в нашій громаді Рішенням 2 сесії 8 скликання від         23 грудня 2020 року № 45 створено та діє Центр надання адміністративних послуг, а рішенням виконавчого комітету від 13 грудня 2021 року затверджено перелік послуг.
   У Центрі адміністрування створені доступні і зручні умови для швидкого вирішення будь-яких проблем громадян, фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, забезпечено прозорість та відкритість розгляду звернень, запроваджено сучасні форми надання послуг.
   Протягом року  центром  надано 9112 послуг.

Підвищення рівня безпеки життя громадян

   Розуміючи загрозу, яку несе російська агресія, жителі громади  в перші дні війни почали звертатись до селищної ради  з пропозиціями надання допомоги в підтримці  правопорядку. Вони спільно з поліцією, здійснювали патрулювання в населених пунктах громади, чим надали посильну підтримку правоохоронним органам.     
З метою взаємодії органу місцевого самоврядування з Національною поліцією України, задля підвищення рівня безпеки жителів громади на території Селищенського старостинського округу за кошти місцевого бюджету та меценатів  облаштована поліцейська станція. Вона оснащена комп’ютерною та оргтехнікою, там створені всі умови для комфортного прийому громадян. Сучасна поліцейська станція забезпечує правопорядок у 16-ти населених пунктах нашої громади.  
   Крім того, на території громади виконання поліцейських функцій здійснює сектор поліцейської діяльності №1 відділу поліції №3 Вінницького РУП ГУНП у Вінницькій області.

   В рамках виконання Програми "Безпечна громада", постійно розширюється система відеоспостереження, яка на даний час нараховує 41 камеру відеонагляду в населених пунктах громади.

   З метою з сприяння розвитку добровільної пожежної охорони, популяризації добровольчого пожежного руху та забезпечення громадської безпеки у населених пунктах територіальної громади, було створено депутатську групу «За безпечну Літинщину», та у жовтні минулого року укладено "МЕМОРАНДУМ про співпрацю між нею та Головним управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій. 

   7 пожежно-рятувальна частина смт Літин ГУ ДСНС України у Вінницькій області здійснює заходи із забезпечення реалізації на території громади державної політики у сфері цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, пожежної і техногенної безпеки, запобігання надзвичайним ситуаціям та їх ліквідації. 

   У с. Селище, функціонує місцева пожежна охорона "Добровольці – вогнеборці Літинської селищної територіальної громади", а в лютому 2022 року створено ще одну добровільну пожежну охорону «Пожежна варта» на базі Виправної колонії № 123. 

При Літинській селищній раді діє адміністративна комісія.
   За звітний період даною комісією  розглянута 41 адміністративна справа та накладено стягнень у вигляді штрафів на суму 33 тис. 015 грн.. Ці кошти зараховані до місцевого бюджету. 

   Одним із важливих напрямків роботи селищної ради є діяльність служби у справах  дітей та сім’ї.
   Протягом звітного періоду відбулося 16 засідань комісії захисту прав дітей при виконавчому комітеті та розглянуто 66 питань, що стосуються забезпечення прав дитини на життя, охорони здоров’я, освіти, соціального захисту, сімейного виховання, всебічного розвитку і захисту їх  житлових та майнових прав. 

   З метою профілактики та попередження негативних проявів серед дітей, зменшення кількості випадків дитячої бездоглядності та безпритульності, профілактики алкоголізму, наркоманії, негативних явищ в дитячому середовищі було створено робочу групу з проведення профілактичних рейдів: «Діти вулиці», «Канікули», «Вокзал» по місцях масового збору неповнолітніх у вечірній час. Протягом звітного періоду спільно з поліцейськими громади проведено 30 таких рейдів. 

   За звітний період начальником служби взято участь у 45 засіданнях суду щодо захисту прав дітей.

   Проведено 4 засідання Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 

   Станом на 31.12.2022 року на  первинному обліку перебували 54 дитини-сироти, діти позбавлені батьківського піклування. 
   На території громади функціонує 4 дитячих будинки сімейного типу, на вихованні в яких перебуває 20 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

   На обліку в Службі знаходиться 13 дітей з 5 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, з них - 4 перебувають в закладах інституційного догляду та виховання дітей Міністерства освіти і науки України.

Освіта
   Освітня галузь у громаді представлена закладами загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти. 
   Варто зазначити, що 2022 році нами завершено реалізацію Плану модернізації та розвитку мережі  закладів загальної середньої освіти.
    Для  задоволення освітніх потреб громади в 2022 навчальному році функціонувало 11 закладів загальної середньої освіти, 8 – дошкільної, 2 – заклади позашкільної освіти. 
   В умовах воєнного часу надважливим завданням закладів освіти стало питання облаштування місць для укриття учасників освітнього процесу, відповідно до вимог чинного законодавства.
   В усіх освітніх закладах громади було забезпечено технічну готовність споруд цивільного захисту для укриття, проведено відповідні заходи з посилення їх безпеки.
   З вересня 2022 року розпочали роботу новостворені  Класи безпеки  в ОЗЗСО І-ІІІ ст. с. Багринівці, Літинському ОЗЗСО № 1, Літинському ліцеї ОЗЗСО   № 2 та в  ліцеї с. Городище. 

Одним із пріоритетних напрямків державної політики в галузі освіти є  інклюзивне навчання, що реалізує право на рівний доступ до якісної освіти  дітей із особливими освітніми потребами. Для цієї категорії дітей, відповідно до рекомендацій Літинського  інклюзивно - ресурсного центру  та  заяв батьків,  у 2022 році створено 16 інклюзивних класів у 9 закладах загальної середньої освіти, в яких навчається 18 дітей та  у 5 закладах дошкільної освіти - 7 інклюзивних груп, у яких виховується 7 дітей. Їх супровід здійснюють асистенти вчителів та вихователів, практичні психологи, фахівці  інклюзивно-ресурсного центру. Для 6 учнів ЗЗСО громади було організовано індивідуальну форму навчання (педагогічний патронаж). 

   В закладах освіти громади проводиться плідна робота по організації харчування учнів та вихованців. Гаряче харчування  організовано в 11  закладах загальної середньої освіти з філіями   та у 8 закладах дошкільної освіти. Безкоштовним гарячим харчуванням охоплено всіх учнів 1-4 класів та 118 учнів  і 129 вихованців пільгових категорій. Учні 5-11 класів харчуються за батьківські кошти.

  У 2022 році відділом освіти, культури, молоді та спорту було заплановано та виконано ряд заходів по зміцненню матеріально - технічної бази закладів освіти громади та їх модернізації.

   Бюджет освіти громади в 2022 році становив  138 млн. 185 тис. 897 грн., з них: 

 -  ЗДО (заклади дошкільної освіти) – 18 млн. 861тис. 415 грн.;

 - ЗЗСО (заклади  загальної середньої освіти) -      108 млн. 379 тис. 530 грн; 

  - ЗПО (заклади позашкільної освіти) -  5 млн. 870 тис. 459 грн.; 

   - ІРЦ (інклюзивно ресурсний центр) - 1 млн. 047 тис. 576 грн.; 

   - на підтримку дітей з особливим освітніми потребами – 166 тис. 230 грн..  

   Протягом 2022 року фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота серед жителів Літинської селищної територіальної громади проводилася із врахуванням воєнного стану в країні. До великих державних свят організовувались спортивно-масові заходи із залученням різних верств населення.           
   Протягом звітного періоду активно велась робота Літинської дитячо-юнацької спортивної школи, про що свідчать результати її вихованців, які брали участь та займали призові місця в обласних та Всеукраїнських змаганнях із футболу, футзалу, легкої атлетики та тхеквондо ВТФ.
   Пріоритетом роботи в галузі фізичної культури та спорту на 2023 рік залишається покращення матеріально-технічного забезпечення сфери фізичної культури і спорту, формування сталих навичок у населення до занять спортом, задля зміцнення здоров’я,
Молодіжна політика

   З метою ефективної реалізації молодіжної політики в територіальній громаді    здійснюється системний підхід до роботи з молоддю. Для розширення можливостей самореалізації та розвитку молоді територіальної громади, її активної участі у всіх сферах життя, розроблена та діє Цільова соціальна програма «Молодь Літинщини» на 2021- 2025 роки. 
    Із початком повномасштабного вторгнення, члени Молодіжної ради долучалися до проведення благодійних акцій щодо збору коштів, плетіння маскувальних сіток, заготівлі продуктів та засобів гігієни для військових, тощо. 

Культура.
   Базова мережа закладів культури громади у 2022 році складала – 44 заклади.

З них:

· Комунальний заклад «Центр культури і дозвілля» Літинської селищної ради з 21 філією;

· Комунальний заклад «Публічна бібліотека» з 19 філіями;

· Комунальний заклад «Краєзнавчий музей           ім. Устима Кармалюка» Літинської селищної ради;

· Комунальний заклад «Літературно- меморіальний музей М.П.Стельмаха» Літинської селищної ради;
· Комунальний заклад «Літинська музична школа» Літинської селищної ради.

Діяльність галузі забезпечують 85 працівників, з яких 24 - працюють в сільській місцевості.

   Пріоритетними завданнями галузі є забезпечення організації змістовного дозвілля населення, розвитку аматорської творчості, декоративно – прикладного та ужиткового мистецтва, збереження, розвитку та популяризації української національної звичаєвої культури.  

   Протягом року було проведено 816 культурно - освітніх масових заходів, з них дитячих - 326, які мали змогу відвідати 52 тис. 258 осіб, з них 14 тис. 713 – діти, понад 400 - особи з інвалідністю.

  КЗ «Публічна бібліотека» селищної ради у 2022 році забезпечила обслуговування 10 тис. 993 читачів, з них - 4 тис. 332 проживаючих у             смт. Літин.

   Учнівський  контингент КЗ «Літинська музична школа» у 2021 – 2022 навчальному році складав - 172 дитини, навчальний процес забезпечувало 14 викладачів. 
   Музейними закладами громади планомірно ведеться робота з:

- дослідження нових тем відповідно пам’ятних та календарних дат, оформлення виставок та організація масових заходів;

- доповнення стаціонарної експозиції новими матеріалами;

- комплектування, систематизація та паспортизація музейних фондів;
- пошукова робота з метою поповнення музейної колекції новими  надходженнями;
- робота по збереженню та популяризації духовної спадщини та матеріальної культури, вихованню національної свідомості та патріотизму серед підростаючого покоління.

Міжнародна співпраця.
   З початку війни на території України сусідня Польща однією з перших країн відгукнулась та відкрито підтримала український народ.   
   Не залишилось осторонь і партнерське місто Вольштин. Колеги не обмежилися пунктами угоди, а значно розширили її напрямки. Крім того, виступили координаторами допомоги Літинщині і для своїх партнерів з інших європейських країн. 
   Літинська громада протягом року неодноразово отримувала гуманітарну допомогу, надану урядом Вольштина, Товариством дружби «Вольштин-Літин», місцевими жителями, меценатами, громадськими організаціями та іншими. 
   Посильну неодноразову гуманітарну допомогу також ми отримували і від наших друзів з Німеччини та Нідерландів.

   В минулому році  за сприянням  Вольштинського уряду 36 дітей військовослужбовців мали можливість безкоштовно оздоровитись   на території Польської республіки. 

   За сприяння Вінницької територіальної організації Всеукраїнського фізкультурно - спортивного товариства «Колос»  спільно з польським партнером Фундацією «Братерство» та Міжнародною громадською організацією «Україна - Польща - Німечинна»  62 учні  (категорія:  діти військовослужбовців, діти позбавлених батьківського піклування, обдарована молодь) закладів загальної  середньої  освіти  Літинської громади перебували у Польщі в екскурсійно-туристичній поїздці.

Висновок.
   Підсумовуючи роботу у звітному періоді, слід відмітити, що не дивлячись на всі труднощі, нам вдалося пройти всі випробування, забезпечити життєдіяльність усіх комунальних підприємств,  установ, організацій  та закладів,  закласти основу для подальшого зростання і розвитку Літинської територіальної громади. 
   2022 рік нам запам’ятається як період напруженої праці та концентрації зусиль, спрямованих на збереження стабільності та подолання наслідків російської агресії.
   В поточному році плануємо сконцентрувати роботу селищної ради над пріоритетними для нас завданнями, а саме:

- забезпеченню виконання надходжень коштів до місцевого бюджету; 

- реалізацію діючих місцевих Програм;

- наданню якісних освітніх та медичних послуг; 

- покращенню матеріально-технічного забезпечення комунальних підприємств; 

- здійсненню капітального та поточного ремонту об’єктів  комунальної власності;

- проведенню заходів, щодо покращення благоустрою населених пунктів територіальної громади.

  Я переконаний, що спільно, усією громадою  можна досягти багато. 
   Вдячний усім, хто допомагав селищній раді в цей нелегкий період - практичними справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та об’єктивними зауваженнями.

   Особливі слова подяки висловлюю фізичним особам – підприємцям територіальної громади, орендарям земельних ділянок, підприємствам, які є добросовісними платниками податків і наповнювачами місцевого бюджету та благодійниками.

   Миру та порозуміння нам усім!
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